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DOOR DE COMMISSIE 
 VOOR BINNENLANDSE ZAKEN,  

VEILIGHEID, MIGRATIE EN  
BESTUURSZAKEN 

PAR LA COMMISSION 
 DE L’INTÉRIEUR, 

DE LA SÉCURITÉ, DE LA MIGRATION ET  
DES MATIÈRES ADMINISTRATIVES 

TEKST AANGENOMENTEXTE ADOPTÉ

betreffende de toegang tot het Rijksregister 
van de natuurlijke personen en  

het gebruik van het identificatienummer  
van het Rijksregister voor het uitvoeren  
van de personeels- en loonadministratie  
van openbare overheden en instellingen

relatif à l’accès au Registre national  
des personnes physiques et 

 l’utilisation du numéro du Registre national  
en vue de mettre en œuvre l’administration 

des salaires et du personnel  
des autorités et institutions publiques
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N-VA : Nieuw-Vlaamse Alliantie
Ecolo-Groen : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
PS : Parti Socialiste
VB : Vlaams Belang
MR : Mouvement Réformateur
cd&v : Christen-Democratisch en Vlaams
PVDA-PTB : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
Vooruit : Vooruit
Les Engagés : Les Engagés
DéFI : Démocrate Fédéraliste Indépendant
INDEP-ONAFH : Indépendant - Onafhankelijk

Abréviations dans la numérotation des publications: Afkorting bij de nummering van de publicaties:

DOC 55 0000/000
Document de la 55e législature, suivi du numéro de base 
et numéro de suivi

DOC 55 0000/000
Parlementair document van de 55e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

QRVA Questions et Réponses écrites QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag
CRABV Compte Rendu Analytique CRABV Beknopt Verslag

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu 
intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
des interventions (avec les annexes)

CRIV
Integraal Verslag, met links het definitieve integraal 
verslag en rechts het vertaalde beknopt verslag van 
de toespraken (met de bijlagen)

PLEN Séance plénière PLEN Plenum
COM Réunion de commission COM Commissievergadering

MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations (papier 
beige)

MOT
Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig 
papier)
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Artikel 1

Dit wetsontwerp regelt een aangelegenheid als be-
doeld in artikel 74 van de Grondwet.

Art. 2

Dit wetsontwerp is van toepassing op de de uitvoering 
van de personeels- en loonadministratie van openbare 
overheden en instellingen.

Art. 3

§ 1. Teneinde de personeels- en loonadministratie van 
openbare overheden en instellingen uit te voeren, heeft 
de federale overheidsdienst Beleid en Ondersteuning, 
of de organisatie die die dienst opvolgt, toegang tot de 
informatiegegevens bedoeld in artikel 3, eerste lid, 1° tot 
9°, 13°, 15° en 16°, en tweede lid, van de wet van 8 au-
gustus 1983 tot regeling van een Rijksregister van de 
natuurlijke personen, en kan de dienst het identifica-
tienummer van het Rijksregister van de betrokkenen 
gebruiken.

§ 2. Bij de verwerking van de informatiegegevens 
vermeld in paragraaf 1 treedt de openbare overheid of 
instelling die de betrokkene tewerkstelt, op als verwer-
kingsverantwoordelijke. De federale overheidsdienst 
Beleid en Ondersteuning treedt op als verwerker.

Art. 4

§ 1. De informatiegegevens ontvangen met toe-
passing van artikel 3 evenals het identificatienummer 
van het Rijksregister mogen niet aan derden worden 
medegedeeld.

Worden niet beschouwd als derden voor de toepas-
sing van het eerste lid:

1° de natuurlijke personen op wie de informatie-
gegevens betrekking hebben en hun wettelijke 
vertegenwoordigers;

2° de openbare overheden, instellingen en personen 
die krachtens artikel 5 van de wet van 8 augustus 1983 tot 
regeling van een Rijksregister van de natuurlijke personen 
gemachtigd zijn om de informatiegegevens te ontvangen 
of het Rijksregisternummer te gebruiken;

3° de openbare overheid of instelling die de betrok-
kene tewerkstelt, uitsluitend voor het doeleinde van 
personeels- en loonadministratie.

Article 1er

Le présent projet de loi règle une matière visée à 
l’article 74 de la Constitution.

Art. 2

Le présent projet de loi s’applique à la mise en œuvre 
de l’administration des salaires et du personnel des 
autorités et institutions publiques.

Art. 3

 § 1er. Afin de mettre en œuvre l’administration des 
salaires et du personnel des autorités et institutions 
publiques, le service public fédéral Stratégie et Appui, 
ou l’organisation qui succède à ce service, a accès aux 
informations visées à l’article 3, alinéa 1er, 1° à 9°, 13°, 
15° et 16°, et alinéa 2, de la loi du 8 août 1983 organisant 
un registre national des personnes physiques et peut 
utiliser le numéro d’identification du Registre national 
des personnes concernées.

§ 2. Lors du traitement des informations mentionnées 
au paragraphe 1er, l’autorité ou l’institution publique 
qui emploie la personne concernée agit en qualité de 
responsable du traitement. Le service public fédéral 
Stratégie et Appui agit en qualité de sous-traitant.

Art. 4

 § 1er. Les informations reçues en application de 
l’article 3 ainsi que le numéro d’identification du Registre 
national ne peuvent être communiqués à des tiers.

Ne sont pas considérés comme tiers pour l’application 
de l’alinéa 1er:

1° les personnes physiques auxquelles les informa-
tions se rapportent ainsi que leurs représentants légaux;

2° les autorités et institutions publiques et les per-
sonnes qui sont habilitées à recevoir les informations 
conformément à l’article 5 de la loi du 8 août 1983 orga-
nisant un Registre national des personnes physiques 
ou à utiliser le numéro du Registre national;

3° l’autorité ou l’institution publique qui emploie la 
personne concernée, et ce exclusivement aux fins 
d’administration des salaires et du personnel.
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§ 2. De informatiegegevens mogen door de federale 
overheidsdienst Beleid en Ondersteuning slechts worden 
bewaard voor zover dit noodzakelijk is voor het uitvoeren 
van de personeels- en loonadministratie betreffende 
de betrokkene, met een maximale bewaartermijn van 
tien jaar na het beëindigen van de arbeidsrelatie van de 
betrokkene, tenzij anders bepaald in bijzondere wetten.

§ 2. Les informations ne peuvent être conservées par le 
service public fédéral Stratégie et Appui que pour autant 
que cela soit nécessaire à l’exercice de l’administration 
des salaires et du personnel, en ce qui concerne la 
personne concernée, avec un délai de conservation de 
maximum dix ans après la fin de la relation de travail de 
la personne concernée, sauf disposition contraire dans 
des lois particulières.
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